   Or/RM-0057-25/2008     Interpelacje, wnioski i zapytania

złożone w trakcie  XXVI sesji Rady Miejskiej odbytej dnia 30 października 2008r.
  Radny pan Marek Rimer powiedział, że chce ponowić interpelację w sprawie postawienia wiaty autobusowej na ulicy Lipowej. 
Druga interpelacja dotyczy postawienia znaku zakazu zatrzymywania się na ulicy Kujawskiej, ponieważ samochody stają po jednej i drugiej stronie ulicy i to utrudnia płynność ruchu.

Radny pan Tomasz Boczkowski złożył interpelację dotyczącą naprawy dróg a następnie prosił, aby przekazać tą interpelację do Zarządu Dróg Powiatowych. Dotyczy to odcinka drogi od Łagiewnik przez Giżewo w stronę na Sokolnik. Druga interpelacja dotyczy sprawy renowacji grobowca Rodziny Mrówczyńskich w Polanowicach. 
Pan radny podziękował panu Burmistrzowi w imieniu społeczności z Polanowic i Giżewa za pomoc w renowacji grobowca Rodziny Przybyszewskich. 

Trzecia interpelacja skierowana jest do zastępcy Burmistrza pana Dariusza Witczaka. Dotyczy ona miesięcznika „Panorama Kruszwicka”. Za dwa miesiące upływa termin redagowania i wydawania Panoramy Kruszwickiej. Obecnie miesięcznik przeszedł pod wydawnictwo pana Romana Karczmarka dyrektora CKiS. Komisja Oświaty, która jest jednocześnie Radą Programową chciałaby wiedzieć czy są podejmowane w tej kwestii jakieś decyzje dotyczące przyszłości redagowania miesięcznika i formy wyboru redaktora.

Radny pan Grzegorz Nowaczyk złożył interpelację dotyczącą dróg w naszej Gminie. Chodzi tutaj o wyboje, jakie się potworzyły na drogach w naszym mieście i w okolicach. Dobrze byłoby gdyby wyrównać je przed nastaniem zimy gdyż te wyboje mogą się okazać przyczyną niejednego wypadku. 

Radny pan Jarosław Kozłowski złożył interpelację dotyczącą nowej drogi w Kraszycach. Na drodze tej zdaniem pana radnego powinny być ustawione znaki mówiące o zakazie poruszania się nią samochodów ciężarowych, które doprowadzą z czasem do zniszczenia tej drogi. W chwili obecnej jeżdżą nią samochody wożące materiał służący do budowy wiatraków. 
Druga interpelacja dotyczy domu mieszkalnego w Kraszycach, gdzie niektórzy lokatorzy mają problem z dojściem do własnej posesji. Pan radny zaproponował, aby wykonać tam kładkę, mostek, po której będą mogli dojść do budynku.
Trzecia interpelacja jest skierowana do pani Przewodniczącej Rady. Dwa lata temu pan radny wnioskował, aby przewodniczący komisji na zwołanym przez przewodniczącą Rady wspólnym posiedzeniu komisji otrzymywali diety radnego a nie przewodniczącego komisji, z uwagi na fakt, że nie prowadzą tego posiedzenia. Wysokość diety powinna być także wpisana na listę płac przez pracownika Rady. 
Sołtys Sławska Wielkiego pan Andrzej Kowalski złożył interpelację dotyczącą przejazdu kolejowego w Kobylnikach, gdzie pomiędzy szynami jest zapadnięta dziura. Pan sołtys był świadkiem jak pracownicy kolei przywieźli w worku kamyczek koloru czarnego, zasypali tą dziurę i pojechali. Po dwóch godzinach wracając z Kruszwicy kamienia już nie było. Tam trzeba podnieść beton do góry, bo to zasypywanie nic nie daje zdaniem pana Kowalskiego.

Druga interpelacja dotyczy postawienia fotoradaru w Sławsku Wielkim, ponieważ samochody ciężarowe bardzo szybko się poruszają, co stwarza bardzo duże zagrożenie dla dzieci chodzących do szkoły i mieszkańców wsi
